



4 октября 2017 года в рамках месячника гражданской обороны в гимназии проведены тренировки по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций и порядку действий по сигналам гражданской обороны. По команде педагога организатора ОБЖ Юрия Анатольевича Коровкина в 10.40 в зданиях на улице Дровяной и улице Циолковского началась эвакуация личного состава – обучающихся и работников гимназии. По нормативам лица, которые покидают здание, должны это сделать в расчетное время. К примеру, с 1-го этажа это время не должно превышать 3-х минут; со 2-го этажа — 4-е минуты; с 3-го и 4-го этажа — не более 5 минут.

Общее время эвакуации работников и обучающихся из образовательного учреждения не должно превышать 6 минут (ГОСТ 12.1.004-91\* «Пожарная безопасность»).  
Последовательность действий персонала гимназии и обучающихся при эвакуации выделяет 5 этапов: тревога (включение звуковой сигнализации), вызов пожарной охраны (полиции), эвакуация, сбор всего состава ОУ в отдельном месте и перекличка.

По результатам эвакуации гимназия выполнила нормативы.





(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278